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Thương có chữ số 0. Chia cho số có ba chữ số.
[bookmark: _GoBack]Bài 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S:


			   
Bài 2: Đặt tính rồi tính:



	 		 		
Bài 3: Khoanh vào kết quả đặt trước câu trả lời đúng :
	a) Kết quả của phép chia 9840 : 48 là:
	A. 25			B. 205		C. 250		D. 52
	b) Phép chia 3915 : 145 có thương là:
	A. 27			B. 207		C. 270		D. 72
Bài 4 : Tìm x :


	 		  
Bài 5: Viết tiếp vào chỗ chấm:

	a) Với a = 456 thì biểu thức có giá trị là:…………………
	b) Một máy bay mỗi giờ bay được 815km. Hỏi để bay quãng đường 3260km 	máy bay phải bay trong thời gian bao nhiêu lâu? 
							Đáp số: ……………………………
Bài 6: Khoanh vào kết quả đặt trước câu trả lời đúng :

	a) Với m = 58, biểu thức có giá trị là:
	A. 155		B. 1705		C. 1605		D. 166

	b) Giá trị của biểu thức  là:
	A. 1332		B. 1464		C. 1220		D. 11
Bài 7: Có một số kẹo đóng trong 150 hộp, mỗi hộp đựng 425g kẹo. Hỏi nếu với số 	kẹo đó đóng vào các hộp to, mỗi hộp đựng 850g kẹo thì đóng được tất cả 	bao nhiêu hộp kẹo ? 
Bài giải
	
	
	
	
	
Bài 8: a) Tìm x:

		 
	b) Tìm số bé nhất sao cho khi viết chữ số đó vào bên phải số 2009 thì được 	số có sáu chữ số chia hết cho 152.
Bài giải
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